ul

. M3pauyHaj yHyTpalwmn yrao npaBusIHOr:

a) neroyrna 6) ocmoyrna B) ABaHaecToyrna.

. Konunko gmnjaroHana vMa npaBuiHXM MHOIMOyrao Ymju je yHyTpalwbn yrao:

a) 1620 6) 15607

. Konnko temMeHa nMa npaBuiHM MHOroyrao 4mju je crosbawmuy yrao 3a 1200

MarbW 04 YHYyTpawmer yrna?

Konuko aujaroHana vMa npaBW/IHM MHOroyrao u4mjn je 36up yHyTpalmbux
yrnosa:

a) 10809° 6) 252007

Oapean yHyTpalwHKW yrao npaBuiiHOr MHOroyria Koju uMa 170 gnjaroHana.
Oapean 6poj AnjaroHana npasBuUAHOI MHOroyrna, ako je 3éup mepa:

a) ueHTpasiHor, yHyTpalwer 1 cnosbawmer yrna 2000;

6) ueHTpanHor 1 cnosballiker yrna 2497?

. YHyTpawmwn yrao npasunHor MHoroyrna je 17 nyta Behm on Herosor

ueHTpanHor yrna. Konuko AuvjaroHana o4rosapa WCTOM TeMeHy OBOr
MHOroyrna?

[aT je jeagHaKoCTpaHW4YHM Tpoyrao 4uuja je ctpaHuua a = 3cm. U3pauyHaj:

a) OYXKUHY NONynpevyHmnKa onnucaHe Kpy>XHuue

6) AyXXMHY NonynpevyHnKa yrnnucaHe KpyxxHuue

B) MNOBPLUMHY KapaKTEPUCTUYHOI Tpoyrna

r) obuM KapakKTepuCTUYHOr Tpoyrna

A) NOBpLWMWHY Tpoyrna.

. N3pauyHaj 06uM 1 NOBpLINHY NpaBUHON WECToyrna ako je:

a) AyXuWHa cTpaHuue v/3cm

6) Ay>XMHa MOoNynpeyHUKa yrnmcaHe Kpy>KHuue 2v/3cm
B) AYXMWHa werose sehe gnjaroHane 5cm

r) Ay>XVHa Heroee Marbe AnjaroHane 3+v/3cm.

10. [aT je kBagpart uuja je ctpaHuua a = 3cm. M3payyHaj:

a) OYXWHY NoynpeyHMKa onncaHe KpyXHuue

6) AY>KMHY NoaynpeyvyHuKa yrnucaHe KpyxhHuue
B) AYXMWHY Herose AunjaroHane

r) MOBPLWHY KapakKTepUCTUYHOI Tpoyrna

) NOBpLWMHY KBagpaTa.



